

Мир музыки

Исследования ученых и педагогов доказывают необходимость формирования у детей музыкальных способностей с раннего возраста. Есть данные, подтверждающие факты влияния музыки на формирующийся в период беременности женщины плод и её положительное воздействие на весь организм человека в дальнейшем. Но главное, музыкой можно влиять на эмоциональное самочувствие человека.



Бессмертные музыкальные произведения Моцарта, Бетховена, Шуберта, Чайковского способны активизировать энергетические процессы организма и направлять их на его физическое оздоровление.

Музыка детства – хороший воспитатель на всю жизнь. Вы хотите, чтобы сердце вашего ребенка стремилось к добру, красоте, попробуйте научить его любить и понимать музыку

Учите его, учитесь вместе с ним!

Купите диски с записью Чайковского «Детский альбом». Композитор музыкой нарисовал интересные картинки из жизни ребенка.

У Прокофьева альбом называется «Детская музыка». В нем описан день, прожитый ребенком. Очень полезны альбомы для слушания Шумана, Моцарта, Майкапара, «Детский альбом» Гречанинова.

Некоторые советы помогут Вам и Вашему ребенку войти в огромный и прекрасный мир большого музыкального искусства

- Любое музыкальное произведение необходимо слушать, не отвлекаясь ни на что другое. Постараться внимательно следить за тем, что происходит в музыке, от самого начала до самого её завершения, ничего не упуская из виду.

- На первых порах не следует слушать крупные музыкальные сочинения, так как можно потерпеть неудачу. Лучше выбирать небольшие произведения.

- Прислушиваясь к звукам, постарайтесь услышать и различить динамические оттенки музыкальной речи.

- Время от времени необходимо возвращаться к прослушиванию тех же самых произведений

- Постарайтесь сделать прослушивание музыки регулярным занятием, выделите для слушания специальное время.

Большим праздником в жизни ребенка может стать его встреча с музыкой в концертном зале, слушать одни и те же сочинения в исполнении разных солистов и коллективов.

Все это поможет расширить знания о музыке, позволит не только яснее мыслить, но и глубже чувствовать.

